

——红色读书月心得体会

综合支部 闫朝

回首新中国 60 年的历程，可以说是风风雨雨，曲曲折折。这当中，我们有过辉煌，也有过失误和挫折。但这失误，不是别人而是我们自己把它纠正的；这挫折，我们也把它当做财富来积累。于是，便有了我们今天具有中国特色社会主义建设事业的轰轰烈烈、蓬蓬勃勃。当然，短短几句话，要浓缩 60 年波澜壮阔的历史，毕竟太抽象、太简单。因为 60 年的内容丰富浩繁，60 年的历程色彩斑斓，即使浓墨重彩，即使鸿篇巨制，也是美不胜收，也是难尽其详。于是，我们便把那一件件具有特殊历史意义的事件，那一项项具有开创性的第一，那一个个值得记忆的时刻收到一起，让人们从中知晓共和国是怎样一步一步走到今天的，我们的人民是怎样风尘仆仆奋斗过来的，我们的民族是怎样不屈不挠地跻身于世界民族之林的。这就是我阅读《新中国 60 年辉煌成就 900 问》这本书最深的感触之一。

制出将来之少年中国者，则中国少年之责任也。故今日之责任，不在他人，而全在我少年。而作为培养人才的教育和教师，身上的责任极为重大。

当我国跨入历史新纪元之际，把社会主义核心价值体系建设作为思想政治教育的主要内容，引导当代大学生树立正确的世界观、人生

观、价值观，对于培养千百万中国特色社会主义事业的合格建设者和可靠接班人具有重大而深远的意义。维护高校和谐稳定，用社会主义核心价值体系引领校园思潮。准确把握国际国内形势发展变化对大学生的影响，有针对性地加强和改进思想政治教育；以理想信念教育为核心，用马克思主义中国化最新成果武装大学生头脑；坚持把立德树人作为根本任务，始终做到育人为本、德育为先。上述几点，是每一位教师在教育、教学和管理工作中应时刻牢记和秉承的原则。